

总统亲自解释国庆主题〈更快复苏 更强崛起〉 如何克服挑战、消除贪污、改革警局 坚强奋进(上)

(本报讯) 在与新冠病毒作斗争两年多之后，印度尼西亚独立 77 周年纪念日将于周三 (8 月 17 日) 举行，成为我国经济复苏的里程碑。

在过去一年的经济复苏历程中，全国各方面都取得了许多成就。为了解释标志着这个国家在疫情范围内崛起的所有成就，印度尼西亚总统佐科维昨天在雅加达国家宫接受采访时向媒体集团网络 (MGN) 记者 Aviani Malik、Andhika Prasetyo 和 Sumaryanto 详细解释了这些成就。

关于印尼建国77周年主题“更快复苏，更强崛起”，主题是什么意思？

佐科总统说：在过去的两年半中，由于新冠病毒，我们的所有活动都出现了下降。现在是崛起势头，因为我们已经全面复苏，我们已经向社区注射了 4.31 亿剂疫苗，从第一剂、第二剂到加强剂。

这是经济复苏比以前更好更强的动力。然而，挑战并不容易，因为全球形势正在经历粮食危机、能源危机、金融危机，一些国家已进入衰退边缘。

佐科维总统要向公众传达的信息是什么？

每个人都要努力工作，齐心协力，为一个共同的目标团结起来，印尼正在迈步前进。

你提到了经济复苏。二季度经济增速达到5.44%或高于东盟乃至世界平均水平。这种良好增长的关键是什么？

自第一季度以来，

我们增长了 5.01%。第二季度我们增长了 5.4%。这是因为消费增长 5.5% 的强劲支持。它非常高。我们的经济增长也受到出口的支持。我们已经连续 27 个月保持贸易顺差。

然后还有投资。尽管全球形势仍然令人震惊，但投资正在进入我国，并且始终高于目标。如果得到照顾和维护，我们将增长高于世界平均水平，估计仅为 3.2%。在 G-20 国家中，我们也可以发展得最好。这正是我们所感激的。但我们对全球形势保持警惕和谨慎。外部情况并不容易。

现在和未来的全球形势如何？

总统：我不得不说，是的。这非常困难，非常不容易。事实上，许多人认为明年将是黑暗的。

这是我们必须计算的，谨慎计算的。我总是说现在我们不能只制定宏观或微观政策。必须详细输入所有数字。检查各领域，与我们拥有的数字进行交叉检查。

危险的是，许多国家正处于衰退之中。这将使我们的出口下降。昨天，在第一季度，我们有 248 亿美元或约 360 万亿盾的盈余。那太棒了。

我们面对黑暗的策略是什么？

最重要的是我们照顾到人民的消费。购买力下降的最低阶层，我们必须注入社会救助，才能真正维持消费。

昨天，印度尼西亚因在粮食危机中能够自给自足大米而获得国际水稻研究所 (IRRI) 颁奖。

我们对此深表感谢。在全球粮食危机中，我们获得了 IRRI 奖。这表明我们所有人，特别是农民的辛勤工作已经得到了回报。我们建造的基础设施、水坝、灌溉设施也在结出硕果。在这七年中，我们完成了 29 座水坝。到今年年底，又增加了 9 座水坝。所以，总共有 38 个水坝。到 2024 年，这个数字将再次增加。

自 2015 年以来，我们总共增加了 61 座水坝。另外还有 4,500 座小型水坝和一个占地 110 万公顷的灌溉网络。

农民扮演着重要角色。政府提供什么来改善农民的福利？

政府继续向农民提供化肥补贴。有时感觉不到这一点，即使补贴值达到 30 万亿盾。但最重要的是我们如何提高生产力，我们照顾好它，这样我们就可以继续在大米上自给自足。

如果现在每公顷

稻谷产量只有 5.1 吨，以后有了新品种，应该在 6、7 吨以上。除了大米，我们还想开发其他替代食物来源，如高粱 sorgum、波朗 porang 和西米 sagu。这是粮食多样化的关键，因为小麦进口量很大，它可以用来替代小麦。我们需要替代、混合，所以我们不依赖其他国家。然后，另一个很大的进口量是玉米。我记得七年前我们的玉米进口量达到了 350 万吨。今天，我们的进口量只有 80 万吨。这意味着我们的生产强劲，我们农民的供应量很大。

佐科维总统向人协大会提交工作报告 印尼对世界和平与发展作出积极贡献 (下)

否则，我们将没有足够的力量去面对它。我们仍然以每升 7,650 盾的价格出售 Peralite，成本的价格是 17,100 盾。Solar 仍在以每升 5,150 盾的价格出售，实际价格是 19,000 盾。Pertamax 也应该是 17,200 盾，我们卖 12,500 盾。

这是一种补贴。没有一个国家敢补贴高达 502 万亿盾。也就是说，如果换算成（换算成）美元，大约有 350 亿美元用于补贴。这是对我们防止经济放缓、通胀急剧上升的战略的支持，就像其他国家一样。

今天的全球挑战是如此巨大。由于环境危机，发生了极端气候变化。粮食和能源危机也面临着俄罗斯-乌克兰冲突以及台湾海峡全球政治升温的后果。尽

管印尼能够在公平发展的轨道上生存和运行，但全球挑战如此之大。有哪些预防措施？

总统说：“是的，今天的外部条件极大地影响了所有国家的条件。例如，乌克兰的战争，这实际上离我们很远，但它仍然影响到经济状况、食品和能源。新冠病毒一系列危机连续金融危机让国际货币基金组织和世界银行说今年的情况非常艰难。而且，明年将是黑暗的，甚至更艰难。他们说这是非常黑暗的，而且真的必须如此我们很小心。我们必须非常警惕，如何管理我们的货币、宏观经济、财政对国家预算的管理。这也是一件不容易的事情。”

那么，早在能源危机、粮食和金融危机真正发生之前，政府如何

制定能够正确应对未来挑战的战略呢？

总统说：在 G20 上，我们与国际机构会面。他们说会有能源危机，会有粮食危机。他们已经来回声明了。因此，获胜的国家是能够准备能源和食物的国家。我们的反应是为水坝和其他设施建设基础设施。然后对于能源，我们用 B30 棕榈油。这是为了我们真的希望我们能够独立，独立，（站立）在我们自己的脚上。这是我们必须努力的事情。到目前为止，我们已经收到警告。为此，我们必须真正看到并思考发生了什么。他们（世界）已经计算出能够生存的国家是一个拥有能源安全、粮食安全并且现在还增加了健康安全国家。

(莉丽)